

ЕЖЕГОДНЫЙ ОТЧЕТ
об итогах деятельности Общественного совета при управлении
государственной службы занятости населения Кировской области
за 2020 год

В 2020 году состоялось 6 заседаний Общественного совета при управлении государственной службы занятости населения Кировской области (далее – Общественный совет), из них 1 очное заседание и 5 заочных. На заседаниях Общественного совета были рассмотрены актуальные вопросы деятельности управления государственной службы занятости населения Кировской области (далее – управление).

Работа Общественного совета осуществлялась в соответствии с Планом работы на 2020 год, утвержденным 19.12.2019.

На очном заседании Общественного совета присутствовал руководитель управления Бондарчук Руслан Анатольевич.

В соответствии с подпунктом 4.7 Положения об Общественном совете, утвержденным приказом управления от 18.07.2017 № 146-од, протоколы заседаний Общественного совета (6 протоколов) были направлены в Общественную палату Кировской области в установленный срок и размещены на официальном сайте управления – Интерактивном портале службы занятости населения Кировской области в разделе «Общественный совет – деятельность».

Деятельность Общественного совета также освещалась в новостной ленте на сайте управления.

Общественным советом рассматривались проекты общественно значимых нормативных правовых актов (далее – НПА), разрабатываемых управлением. Всего рассмотрено 5 проектов НПА. По всем проектам в управление были направлены экспертные заключения.

В отчетном периоде Общественный совет уделял особое внимание контролю за ходом реализации региональных проектов «Содействие занятости женщин» и «Старшее поколение» национального проекта «Демография»

(далее – Национальный проект). Вопросы реализации Национального проекта рассматривались на заседаниях Общественного совета ежеквартально.

Общественным советом осуществлялся мониторинг качества предоставления государственных услуг управлением и центрами занятости населения.

При рассмотрении вопроса «О работе территориальных комиссий по вопросам неформальной занятости» управлению было рекомендовано подготовить информацию по районам, где ситуация с неформальной занятостью наиболее неблагоприятная. Новому составу Общественного совета в 2021 году (после улучшения ситуации с коронавирусом) будет рекомендовано вернуться к рассмотрению вопроса о неформальной занятости в отдельных районах области.

Член Общественного совета Кочкин Ю.П. принимал участие в заседаниях аттестационных и конкурсных комиссий, а также в заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов и заседаниях комиссии по противодействию коррупции в Кировской областной службе занятости населения, членом которых он является. Всего Кочкин Ю.П. принял участие в 10 заседаниях комиссий.

Осуществлен контроль качества работы управления с обращениями граждан и организаций. Работа управления признана удовлетворительной.

Всего в 2020 году на заседаниях Общественного совета рассмотрен 21 вопрос.

Членами Общественного совета проведена самооценка эффективности деятельности Общественного совета за 2020 год (прилагается).

Председатель Общественного совета



П.А. Петраков